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１ 次の式を因数分解しなさい。

（ ） （ ）１ ａχ －３６ａ ２２

ａ（χ＋６ （χ－６））

２ ２ ２ ２（３）４χ ＋４χｙ＋ｙ （４）２７ａ －３ｂ

(２χ＋ｙ) ３（３ａ＋ｂ （３ａ－ｂ）２ ）

（５ （χ＋ｙ） ＋５（χ＋ｙ）＋６） ２

χ＋ｙ＝Ｍとすると もとの式は Ｍ ＋５Ｍ＋６ となる。
２

これを因数分解すると（Ｍ＋２ （Ｍ＋３）となる。）

Ｍをχ＋ｙに戻して （χ＋ｙ＋２ （χ＋ｙ＋３））

（ ）（ ）χ＋ｙ＋２ χ＋ｙ＋３

（χ＋３） －８（χ＋５）＋１６（６） ２

一度，式を展開し，整理してから因数分解する。

（χ＋３） －８（χ＋５）＋１６＝χ ＋６χ＋９－８χ－４０＋１６
２ ２

＝χ －２χ－１５
２

）＝（χ＋３ （χ－５）

（χ＋３ （χ－５））

χｙ－ｙ－３χ＋３（７）

４つの項をχｙと－ｙ，－３χと３の２つの組と見て，共通因数をくくり出す

χｙ－ｙ－３χ＋３＝ｙ（χ－１）－３（χ－１）

χ－１＝Ｍとすると ｙ（χ－１）－３（χ－１）＝ｙＭ－３Ｍ となる。

共通因数のＭをくくりだしてから，Ｍをもとに戻す。

（χ－１ （ｙ－３）Ｍ（ｙ－３）＝（χ－１ （ｙ－３）） ）

※ ４つの項をχｙと－３χ，－ｙと３の２つの組と見て，

同じように考えても因数分解することができる。
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※共通因数aでくくる

※公式４を利用 ＝ａ
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※公式２を利用
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